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CONSIGLIO DIRETTIVO SEZIONALE 

 
Il giorno 13 gennaio 2015 alle ore 21, presso la propria sede è stato convocato il  

Consiglio Direttivo della Sezione di Novara  
 

 PALOMBO ANTONIO   Presidente   PRESENTE 
 GARAVAGLIA Riccardo  Vice Presidente Vicario PRESENTE 
 NESTASIO Adriano   Vice Presidente  PRESENTE .
 TORNOTTI Pietro   Consigliere   PRESENTE 
 GAVINELLI Gianantonio  Consigliere    PRESENTE 
 FRIGATO Matteo   Consigliere   PRESENTE 
 BOLAMPERTI Gian Rocco Consigliere   PRESENTE 
 CACCIATORI Domenico  Consigliere   ASSENTE GIUST. 
 GALLINA Mario   Consigliere   PRESENTE 
 MANTELLINO Giulia  Consigliere   PRESENTE   
 

Intervenuti 
           PEZZANA Maria  Per gruppo cinofilo “Laika” 
 
I Sigg sono stati convocati tramite comunicazione telematica e telefonica per discutere e 
deliberare il seguente O.d:G: 
 
1.0  Integrazione del gruppo cinofilo “Laika” all’interno della Sezione A.N.A. di Novara. 
2.0   Prossimi appuntamenti. 
3.0 Eventuali proposte e comunicazioni dei Coordinatori P.C., Centro Studi, Giovani, 
 Laika. 
4.0 Proposte dei Consiglieri. 
5.0 Altre eventuali 
 
Alle ore 21.10, la riunione inizia gli auguri di buon anno e con la presentazione dei punti 
all’O.d.G: relatore il Presidente PALOMBO. 
 
1.1  A seguito dell’avvicendamento dei responsabili nell’ambito del gruppo cinofilo 

 “Laika” (già aggregato alla Sezione di Novara), il nuovo referente MARIA PEZZANA, 
 ha chiesto la completa integrazione nel Sodalizio cessando la suo stato associativo 
 originario. 

 La richiesta che, presuppone opportune regolamentazioni e modifiche statuarie, 
 viene  sottoposta alla ratifica del CDS che l’accoglie all’unanimità e si propone di 
 rimetterne comunicazione agli Organi superiori dell’Associazione.  
 In particolare, la gestione economica (come nel caso della P.C.) verrà integrata nel 
 bilancio consuntivo sezionale; nel frattempo si provvederà ad attuare le modalità 
 burocratiche conseguenti (chiusura c.f. e p.iva ecc.) e i componenti  operativi saranno 
 assoggettati come soci “aggregati”. La quota di adesione dei soggetti iscritti attivi 
 ed in addestramento è attualmente di 85 euro (che comprende assicurazione 
 personale e quota di tesseramento A.N.A.). 
 Viene indetto un’incontro in sede giovedì 29 gennaio per definire le relative 
 ottemperanze. 
 
2.1 28 gennaio – TORINO – Riunione dei Presidenti.          ./. 



 17 febbraio – MORTARA – Anniversario morte MOVM Olivelli. 
 18 febbraio – CUNEO – Anniversario  battaglia Nowo Poskoskaja. 
 24 marzo –  BRESCIA – Anniversario battaglia Nikolajewka 
 25 gennaio – INTRA – Idem 
 26 gennaio – VARESE – Idem 
 21 marzo – CA’ DI BAZZONE – Gita sezionale 70*° anniversario della morte del 
   magg. De Cobelli. Continua l’accordo logistico con la Sezione di  
   Firenze. 
     
3.1 Cadute le prerogative sostanziali riguardo all’allestimento di una nuova sede sociale,  
 ll presidente PALOMBO propone di restituire alla Sede Nazionale la quota 
 tesseramenti 2014  (c.a. euro diecimila) finora trattenuta in via cautelare per inizio 
 lavori. 
 Egli ha anche anticipato per sommi capi il bilancio consuntivo 2014 che presenterà 
 sigg. Revisori e conseguentemente in Assemblea sezionale per l’approvazione. 
 Si evince un buon avanzo rispetto all’anno scorso soprattutto per alcune sovvenzioni 
 preventivate ma rimesseci solo ultimamente. Anche la cassa della P.C. ha 
 riportato quest’anno un’attivo inatteso. 
 
 NESTASIO comunica che a Trecate è in fase di organizzazione il campo scuola 
 della P.C. A.N.A. dedicato a ragazzi di terza media. Per usufruire dei contributi del 
 Dipartimento avrà svolgimento nella prima decade del mese di Luglio.  
 
4.1 Nessuna in particolare 
 
5.1    Nessuna in particolare 
  
 Esauriti gli argomenti e le considerazioni attinenti l’O.d:G. il Presidente ringraziando 
 scioglie la riunione alle ore 22.15. 
 
             Il Segretario     Il Presidente 
                     Pietro Tornotti          Antonio Palombo 
 
 
 


